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Einbauanleitung 
Nachheizregister KL170, KL170-S 

 
 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Gerätefront öffnen und Filter 

und Front entfernen. 

5. Gerätekern herausziehen. 

 

 

Lieferumfang 
 

 

1. Gerät vom Netz trennen. 

1 x Nachheizregister 
mit Kabel 
 
 

 

8. Mit der PC Software das 

Nachheizregister unter „Konfiguration 
- Outputs - Parameter 0601 – 
Nachheizregister Zuluft“ aktivieren, 
und mit „Save settings“       
abspeichern. 
Näheres siehe Bedienungsanleitung  
unter Raumtemperierung und 
Nachheizregister. 
 

 

3. Servicedeckel entfernen 
(hineindrücken oder herausziehen) 

und Kondensatschlauch 
abziehen. 

4. Schrauben vom Elektronik 

Deckel entfernen und 
Elektronik herausziehen, 
danach Netz- und 
Fernbedienkabel abstecken. 
 

 

6. In den Schaumkörper ein 5mm Loch bohren und Kabel 

durchstecken. Danach einen Kleber auf die 
Führungsschienen auftragen und das Heizregister 
hineinschieben, das Kabel in den Kabelkanal hineindrücken. 
 

 Kabelkanal 
 

 

5mm Loch 
 

 

Führungsschienen
n 
 

 

7. Nachheizregister an der Steuerung an 

Stecker X14 anschließen. 
 

 


